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Végrendelet.
Nyolc-tíz évvel ezelőtt négy sze­

rény gázdaeinber húzódott meg a 
fényes országház egyik zugolyában, 
szóién ven és illődé nicsoib mint 
ahogy a törvényhozás csarnokában 
viselkedni illiilk. Ez a négy szituké 
ember képviselte az ország lakos" 
ságának százalékát. a kisgazda 
társadalmat. Ma. a magyar nemze­
ti reneszánsz 'kezdődé korszakában 
el .sem lehet képzelni olyan politikai 
helyzi talakidásb amelynek integ­
ráns ítésze ne a kisgazda társadat 
lom1 legyen. Lelhetnek nézetek jobb­
ra- lehetnék halira, de olyan nézet 
fe: nem bukkanhat többé. amely ezt 
az öntudatra jutott magvar társa- 
dahni osztályt w'isszatudia tartani 
<rz é; vénvesülé.-töl es a jelentőségé­
nek megfelelő politikai terfoglalas- 
tól. S ebben az arányban, amint ez 
történt, lett a nagyatádi keni vt egy 
szaru képviselőjéből, a névtelen csa 
tárból a magyar politikai élet ge­
rincének együk tagja, a politikai 
élet egyik vezérelni éjt’, gróf Bethlen 
Istvánnak megértő és legodaadó) 
(munkatársa a konszolidációban.

Egy vesztett háború és egy meg­
csonkított ország siralmas gazda­
sági depressziójában aranykorukat 
élik azok- akik a tömeginségben a 
tömegszenvedélyne apellálva izgat­
nak a meglevő rend ellen, elérhetni 
len vágyak eldorádójávtú'. kocsóg- 
tetve a hiszékeny és heviilékenv né­
pet. Annak azonban, aki egv erőre 
kapott társadalmi •réteg osztálvár- 
dekeit csak addig a határig engedte 
érvényesülni, amennvii egv gouver- 
nanientális politika es ezzel a nem' 
zetérdek koncepciójába nyugodtan! 
beilleszthető volt és mlinden ezen t"ul 
■terjedő követelést vaskézzel le tu­
dott fogni, életében gáncs, kicsiny­
lés, gyanúsítás' agyvérzést okozó 
göndok és töprengések jutottak ki. 
íioigy már a ravatalnál megjelen­
jék a történelem tárgyifagos bírá­
lata és elismerése azoknak a tulaj­
donoknak, amelvök egv nagy misz- 
nzlót teljesítő egyszerű embert nagy 
emberré tesznek.

Jellemző a négy szürke emberre, 
legol'sosorban nagvatadi Sszabo Ist­
ván jelentőségére nezAO. az. hogy az 
ország sorsa és további fejlődése at­
tól függ, hogy ez a kisgazdatársa- 
dalom meg tudjon maradni osztály 
érdekein a nemzeti érdekeknek alá­
rendelő ablra.n a helyzetben' amely­
ben a kihűlt vezér életében maradt 
és higgadt ítéletét ne tévesszék meg 
elvon utódok, akik a saját, vagy az 
,<xszjt-á IWirvéinyus'ül|és forgat agába n 
e1 vesztik szemük elöl a. nemzeti cé­
lokat Nagyatádi meghalt, inéit ha; 
labdó volt, de a nemzetfenntartó 
magyar kisgazda társadalom mér­
sékletének és háfigadtságanak to­

vább keil érnie, nem azért, mert ez | hanem azért. mmVÄ-M^rt sorsa
Nagyatádi politikai végrendelete* ezzel ál, vagy bukávMl’it'.'

--------------- —— \ 1A a a
A miniszterelnök kijelentései a kisgazda 

képviselők elölt.
Egymilliót adott a Nagyatádi Szabó síremlékére.

Budapest, ni.v. 4. Bethlen István gróf | 
löii’iszter* ii ik a nvmzctgvülés mai ülése 
után magához kérette ,*i kisgazda képvf- I 
se löket és közölte ve. ük. hogv a Prog­
ramm és pontok Lián, amelyekben nagy­
atádi Szabóval megállapodott, semmi­
ben sem szenvedett változást. A megál­
lapodásokat végrehaitia ugv. amint arra 
a tegnapi beszéd*1 alkalmával fogadal­
mat is tett. Közo te a kisgazda képvise­
lőkkel hogyha bármelyiküknek valami­
ive nvonatkozásu előterjesztése, észrevé­
tele vagy panasza volna, bármikor ,bi­
zalommal 1'ordulion hozzá, mert ő a 
nr grammot 'és ogadalmat. amelyet tett 
meg is valósítja.

A kisgazda képviselőket lathatólas 
megnyugtatta és kellemesen érintette a I 
miniszterelnök kijelentése 

F.z alkalommal megalakították a 
nagyatádi Szabó István siremlékbizotc- 
s;g. t is. ame'vek a következőkből ált: 
Maver János. Lovász János. Renczes Já­
nos. Csizmadia András, Borgolh'a Pál, 
Szabó ''and *. lő nvves Lajos Szil Bá­
lint «• korópátkai Szabó István. A bi­
zottság a vécrehaitással mint elnököt. 
Ma ver Jánost, mint nénztárnokot S'ziii 
Bálintit, mint ellenőrzőt Szabó Sán­
dor dr.-t bízta meg.

Egvuttal ivet is fektettek fel. ame­
lyen Bethlen István gróf miniszterei nők 
egymillió koronát, adományozott a sír­
emlék felállításának céliára. Eddig több 
egymilliós es 500 ezer koronás adako­
zások történtek.

Az uj argol kormány a genfi egyezmény ellen.
Genf, nov. 4. Itteni népszövetségi 

körökben bizonyosra veszik, hogy az 
uj angol kormány nem járul majd 
hozzá a Herriot és Macdonald kezde­
ményezésére b'.trejött úgynevezett bé­

hez. Az. uj angol kor­
tagadja meg ennek az 
Lékeegyezménynek az el

mány azért 
úgynevezett

A nemzz

ura mi törekvések felkeltésére vagy 
buzdítására hasznaiba fel. Tudott nagy 
!,: ■ m inunkat végzni anélkül, hogy

. . .. nemes czmékhez valaha, is rom- 
I ' •■ 1. zzel nvult volna. Utolsó lehele­
téig vérbeli demokrata maradi anélkül, 
h. v demagóg lett volna. A nehéz rneff- 
prómáitat.isok között is szigorú kötele»- 
segérzet a nemzeti és társadalmi érde-

I kék egvsegéndk összefogására, attekin- 
I te-* re képes. Ez az államférfit! bölcs 
i i,., r- klet es íózan ítélet volt minden 

e Ihat r-zásának irányitója. I la Ja iának,
nemzetének és népének hü fia és szol­
gám maradt Közéleti működésének:
mindem fázisában az ellenzéken és a 
kormányban egyaránt. egyéniségét
mindvégig megőrizve a nép fiának igény 
leien egyszerűségében meg nem szédül­
ve sem a népszerűség vwőfé.nyében, 
sem a hatalom magaslatán, amelynek 
utiai az ó számára sem voltak tövisto- 
len*..k. Csak e teremben pár héttel eze­
lőtt elhangzott utolsó felszólalásának 

, bánatos végakkordiaiban csendült m*k. 
! o munkában és küzdelemben elfárad le- 
I lek vágyódott a pihenésre. Ki gondolta 

volna akkor közülünk, hogy ezt a ni-
1 honest ölv hamar megtalálja, abban * 
I fi* iben araelvért élt. amelynek lángoló 

szeretőiétől tündöklő tiszta fényben él 
t *vább közöttünk és marad a magvar 
nőn szivében. Ennek a nemes szívnek a

fogadását, mert az elfogadás magú­
val hozná, hogy Anglia kötelezettsi'.- 
get vállal arra, hogy hadi flottáját 
szükség esetén a népszövetség rendel

gvzókonyvbeu való kegyeletes meg­
örökítését inditcányozva kérem a tisz­
telt nemzetgyűléstől az* n in*< zkedésem

■ •.■áhagva-at., hogy a boldogult képvr-

a Baldwin kormány álláspontja a i 
fi egyezni'nynyel szemben, akkor 
egyezmény tárgytalanná válik

tem * s hogy részvétünkét özvegyéhez in
gén téz.ett táviratban .tolmácsoltam.

■ az *

Nagyatádi Szabó István emléke
A nemzetgyűlés mai ülése.

vi: s inai ülésére, amelyet 
'abó István emlőkére szen- 
a képviselik majdnem tel­

el jöttek. Az. ülésteremben 
„ . ........ . tagjai közül megjelentek
Bethlen miniszter*,inok. Ilakovszkv Iván 
Pesthv T’ál. V.'tss József. Korányi Fri­
gyes és Búd János miniszterek.

12 óra előtt néhánv perccel nyitotta 
meg az. ülést Szcitovszky Béla elnök.

Amikor megkezdte Nagyatádi Szabó 
István emlékeiéről szóló bezédét, a 

feketébe öltözött képviselők valameny- 
nvien fellálottak és tisztelet teléül 
állva hallgatták végig az elnök beszé­
dét.

Szcitovszky 
Nemzetgyűlés

telt a Ház. 
ies számba: 
a kortnánv

Béla elnök: Tisztelt
Mély fájdalommal, teí-

.. szomorú kötelességet 
hogy erről a helyről beielentseni uiabb
nagy veszteségünket, amelynek kozyetl-
len hatása alatt állunk mindnyájan.. 
\"agyatádi Szabó Istvan a nagyatádi
választókerült nemzetgyűlés képviselnie 
volt földmivelésügvi miniszer november 
hó 1-én Erdőcsokánván elhunyt Várat­
lanul. hirtelen ragadta ki a halál csa­
ládfa köréből, ahová a köziigvek szolga- 
latábban olyan bőségesen osztályrészül 
iutott munkájától és izgalmaitól fáradt 
lelkének pihenést keresett .

Váratlanul ragadta ki a halal abból 
a szerény vidéki otthonból, amelyből a 
magvar közélet egyik legfényesebb kar­
rierje bontakozott ki országszerte nép­
szerűvé vált fogalommá, Felemelő ha­
tású életfája áll előttünk ebben a fé­
nyes karrierben az crdőcsokonvai böl­
csőtől az erdőcsokonva i frissen hantolt
sirig Nagyatádi Szabó István egyszers­
mind klasz.iktis bizonyságtételt PJU]* 
fajunk őseredeti politikai hivatottsaga- 
iól is. Végleien az. a nálva. amelyet a 
kisgazda. földmives 
elemik: u szerzett t,,,,,,--- 
fán Önerőiéből emelkedett egv,agrár 
lám f --------rn--r-sába a magyar közélet 
nvebb tényezőinek sirába. « 
uiabbkori alkotmányos élet eme példát­
lan jelensége még nem meríti ki ennek 
a hatalmas pályafutásnak egész erkölcsi 
tartalmát. Ezeknél is lényegesebben o 
nek latba az. egyéni és politikai merlee-

i szülők liuia az 
tanulmányaival, tisz- 

Hieoeieooi viiwiaoue» v--)• 
fóldmivelósügvi miniszterének ál|a' 
a magyar közélet legieleliteke- 

" ' A magvar

ben azok a valóban államférfiul hiva- 
tottságára valló kvalitások, amelyekből 
csak kettőt kívánok kiemelni: az egyik 
az. hogy a röld népéből 
riet a föld népéért való szociális műn- 
kának szentelte közéleti teveken v-sget 
a maga egyenes utján szigorú követko. 
zetességgel haladva a célhoz, vezető esz­
közök megválogatásálian. Mindig ellen­
szenvvel fordult el a nép ellenszenvének 
ápolásával szerezhető fegyvertől Pályá­
jának hatailmas lendületét. páratlan 
népszerűségét tisztán ideális eszközök­
kel és a leikéhez hozzánőtt társadalmi 
osztálynak nemzet fenntartó hivatott** 

sága felől alkotott, meggyőződéséből mis 
ritve tudta elérni. A magvar nép vállán 
emelkedve egy pillanatra sem szakadt 
el attól a hazai talajtól, amelyben egyé­
nisége és politikáin gyökerezett. A ha- 

faiszeretetnek ebből » 
fakadt

kiinduló kar

zaiias érzés és 
tiszta forrásból 
kvalitása is.

A hatalomra 
inelkedett felfogása az 
zeti érdekek iránti kötelességről amely­
ivei még gondolatát is távol tudta tar­
tani annak, hogy az, osztálvérdekek br,- 
csületes szolgálatával szerzett hatalmát 
éh népszerűségét egyldaluan osztály"-

másik kiváló
jutott. kormányférfttr 

egyetemes ném­

Magam akadályozva lévén a tegnap 
Er iőesokonván végbement temetésen 

mgieienésben. a küldöttség vezeté- 
*, ■ Huszár Károly elelnokór kértem 
, i. Ezúttal indítványozom, hogv a. mai 
lóóst ennek a gyászunknak szenteljük 
és a ”■• rrállanitott napirend tárgyalását 
a holnapi illésre halasszuk.

Ezután a nemzetgyűlés az elnök in­
dítványát es ielentését. ióváhagvóan tu­
domásul vette.

A Ház, minden oldalán mélv megille- 
t .'.léss’l hallgatták a képviselők az el- 
n k szavait, a kormánv tagjai közül kü- 
i n: lsen Bethlen Istvánon látszott, a met? 
hatodottsag. Az, egységes párt tagiai 
közül különösen a kisgazdák arcán tük- 
rozjíilött a fájdalom és közti lók a beszed 
alatt többen szemüket törüleették.

A Ház ezután felhatalmaz,ast adott 
elnökségnek arra, hogv a nagyatádi 
lasztókerületben szükségessé vált, ni 
ia-ztast elrendelje és eziránt a beliigv- 
minisztert megkereshesse.

ALaid az elnök napirendi javaslatot 
tett, melvszerint a nemzetgviilés legkö­
zelebbi ülését holnap délelőtt. 10 órakor 
tartia. amelven a fővárosi törvényjavas­
lat fölvtatólagos tárgyalása szerepel.

A Ház elfogadta az elnök indítvá­
nyát.

Ezután az elnök a mai illést bezárta.

áit 
vá- 
vá-

fiz aranykorona mai árfolyama.
Budapest, nov. 4« Az aranykoron# 

mai árfolyama hivatalos dollárkurzn. 
son átszámítva 15359.66 papirkorona.

A tisztviselők bajainak sürgős rendezése,
Százötvenezer méter szövet olcsó áron a tisztviselőknek.

Már beszámoltunk azokról a tárgva- 
■ lásokról. amelyek a kormány és a köz­

tisztviselőt érdekcsoportok kozott fol.M- 
j nak egvrészt, a fizetési előlegek dolgá- 
! ban. másrészt, pedig a vasúti kedvezmé- 
: nvek visszaállítása érdekében. Ez ügy- 
' ben kérdési intéztünk Javorniczkv Jenő

dr-hoz a Kansz főtitkárához, aki munka 
társunknak a következőket .'mondotta;

Tegnap kezdődtek meg azok a tárgva- 
lások a pénzügyminisztériumban, ame­
lyek a tisztvisolőkérdést. illetőleg k 
tisztviselők bajainak sürgős rendezését, 
célozzák. Pillanatnyi segítség óimén egv 
két havi fizetési előleget kivannak • 
közszolgálati alkalmazottak. Másik ké­
résük a vasúti kedvezményre bontako­
zik. erről csak akkor lehet beszélni, ha

az illetményeket, megfelelő arányban fel 
emelték. A vasúti kedvezményről szoló 
rendelt rendesen októberben szokott 
megjelenni és mint értesülünk sürgeté­
sünkre énnen ma tartanak ankétot a 
'kereskedelmi miniszteriumlian. aimüyeri 
dönteni fognak a rendelet kibocsátása 
ügyében

A Kansz, legutóbb azt a kérelmet tér 
ieziette elő. hogv a kormányzat bocsás­
son olcsó ruhaszövetet a közalkalma­
zottak rendelkezésére. A kérelmet a 
kormány tel lesi tette és önköltségi áron 
alul a piaci áraknál körülbelől 40 
százalékkal olcsóbban mintegy 150 ezer 
méter ruhaszövetet és megfelelő bélés­
anyagot bocsátott a közszolgálati al- 
k a * máz* t tak rendelke zésére.
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jl debreceni református egyház­
község is elfogadta a felemelt 

egyházi adót.
Tegnap délután tartotta a debreee 

ni református gyhazk '/seg kozgyuie 
s.-t i református egv ház tanácsterme

A kisgazda képviselők tovább támogatják 
a kormányt.

ben. ... ,
a tanácskozást Szvit* Gyorg) lel­

kész magasszÁAi nyulasu iinaia nj ilot- 
ta'meg. Nagy .József főgondnok elnök 
miután megállapította a haUirozatke- 
pessegot bejelentette, hogp a targ)>o- 
zamat égj pontja van az uj rí nd- 
szeru szeunélyi túli) elfogadása.

Dr Juhász Nagy Sandor fójegjzo 
hosszabb beszédben kifejtette, hogy 
az egyház meg ki sem heverte a há­
borúokozta rombolást, mar újra nag' 
feladatok megoldása előtt áll .felso­
rolt egv néhányat, ilyenek a niegton- 
Vi,,t templomok ki tatarozása. a tet- 
si.i.t. leant iskola egy tagozata r,•szere

Ez az intézet 
lödfi lány jár

X kisgazda képviselők mindnyájan 
egyet ertenek abban. hogy a kormány 
part kereteben megmaradnak es nun 
delikor az ország erdekeit fogjak ma­
gukra nez.ve döntőnek tekinteni, ta- 

tartják magukat minden egyuni 
( xiektői. Az a vélemény alakult ki, 
iiogy e pillanatban nem döntenek 
nagyatádi Szalsj örökének átvételé­
ről, inert mint Mayer Janos mondotta 
:i eg egy Nagy atádi nincsen, vagy ha 
van, míg nem ismerjük. Aként hatá­
roztak, hogy- a korrtiány és a kisgaz­
da csoport közötti kapocs megerősité- 
-,'t es fentarUisat külön beszedik meg. 
I rre már ma alkalom nyílik a kis­
gazda képviselőknek, ugyanis mind­
nyáján hivatalosak vacsorára Csontos 
Imre képviselőhöz, aki ezidőszerint

Kar agon van. Ezt az egy ottlétet fel 
használják arra, hogy kijelöljek ma­
guk kozott azt a képviselőt, aki a 
kormány es a kisgazdák kozott az 
illand.» érintkezést fenn fogja tar­
tani. Kenczék Janos és Szabó Sándor 
a sajtó képviselői előtt, kijelentettek, 
hogy az egységes párt kisgazda tag­
jait. teljes mértekben megnyugtattak 
a miniszterelnök kijelentései.

A kisgazda képviselők körében egy 
öntetü a felfogas a párt. egységének 
megóvása tekintetében és abban, hogy’ 
mindaddig, amíg a kormány mostani 
alapon all és a nagyatádi Szabóval 
létesített megállapodásokat fojozato- 
-,iii végrehajtja, a kormányt támogat 
ni fogjak.

A Magyar Nemzeti Bank elnöke Londonban.
igen virágzó • .- mipc
ebbe az intézetbe es ...
mellett délelőtt, délután kell tanítani 
j'- tarthatatlan. I J épületet kell emel

!1‘j el kell építeni kdt tanyai paroc­
hial > ebbe két lelkészt kell beállí­
tani l j iskolákat kell felállítani.

De mindezen létesítményre csak/ik 
kor kerül a sor. ha az egyháznak nt* 
malis vagyoni helyzete lesz.

,\ presbitérium az egyház evtizeitek 
óta fennálló adozasi rendszeret nem 
akarja megváltoztatni. A tíz százalé­
kos adóalapot, meghagyta a vagyon 
es kereset utam csak a személyt adó­
ba hozott újítást be olyan formán, 
hogv akinek nincs semmi adója az a 
regi Q korona személyi adó helyett t 
koronát tizet. Sót akinek kevesebb 
állami adója van az is kevesebb sze­
mélyi adót tizet mint a regi törvény­
ben megállapítva van

Amit így elveszít az egyház pénztá­
ra, azt az által pótolja, hogy a vagyo­
nosabbakra magasabb személyt adót

'^Mindenki .-Hinni fold, ház adója 
mik. továbbá jövedelem es v agy ón­
állójának. kereseti adojanak a 10 sza 
zalekat fizeti egyházi jidoba es ezek­
nek fehlt személyi adóban.

Elismeri. hogy a jobb módúak sú­
lyosabb egyházi adó terhet viselnek, 
mint regen, de ez nem elviselhetetlen

.Mester Lajos egyház tag köszöne­
tét fejezte ki dr. juhász Nagy Sán­
dornak. hogy az adózást progressive 
állapította meg. Elfogadta a javas-

Kovacs István egyháztag szinten el 
fogadja de kérdi, hogyha a főjegyző 
olyan tontosnak tartja az iskolákat 
a Bank-utcai iskolát, miért nem ad­
jak at rendeltetésének es miért fog­
lalják le lakásnak?

Juhasz Nagy Sándor valaszaban 
kifejti, hogy az egyház mindent meg­
tett, hogy az iskolák fo1“*" " ’ ■
nak a menekült lakóktól, 
miniszternél, a főispánnál, a 
hivatalt folyton sürgetik, de eddig 
kevés eredménynyel. Csupán két. tan­
terem szabadul fel a lakóktól.

Ezután az egyházközségi közgyűlés 
elfogadta a felemelt egyházi adót.

felszabadulja- 
Jattak a 

lakás

Repülőgéppel körül 
Csonkamagyarorsxágon.
V. első tnacvar vitorlázó repülőgépet 

tavi V -szel kezdte készítem két fiatal 
mérnök. Unpich Arnád csinálta a Be­
ret y-s Thoroczkav Péter gróf a kis se- 
Ei'dniotTt. Az. uj repülőgép mnulma- 
nvozá-ara egymásután miinek a naffV 
nemet remiluén gyárak mérnökei. Gvü- molcs. ítóboldogasszony napúm emel»- 
kedtek fel először a levegőbe. Az. albert­
falvai repülőtér kicsiny volt a kísérlet­
hez. alle ztak a Mátyásföldre és ott 
pénteken Kaszai,a Károlv a legrégibb
pilóták egvike egv óra hosszat volt vele 
a levegőben es 800 méter magasra emel- 
kezdett Kasza la most repülőgépével 
Cs1'nkamacvarországot akaria kórul rö­
pülni. 1

SZÍREK áNDB&S 
ddrudi őri- i» egyeanilia szahosag« 
Miol fWJiukvM, Iskalal k 
ri&ati wUk raktári.

Szent Anna-utoa L az&m 
Teletöm £•>«»«•«

Budapest, nov. 4. Az egvik esti lan 
azt a hirl hozta. hogv a Nemzeti Bank 
elnöke a múlt .hetekben Londonban 
iart lv"v a Bank <>f England elnöké­
vel'uiabb. a magyar közgazdaság cel­
lára nvuitandó kölcsönről tárgyaljon, 
t ■. abba h--.:v mr. Siet man a Nemzeti 
Búik tanácsadóin egyelőre ellenzi az 
újabb népszövetségi kölcsön tervet es 
hogv a fe. biztos meg nem foglalt állást 
ebben a kérdésben. 

fi debreceni baromfitenyésztők 
kiállítása Kisújszálláson.

A Debreceni Baromfitenyésztő Egye 
sülét november 8 9-én, országos ba­
romil és nyúl kiállítást rendez Kisúj­
szálláson.

A nagyarányú kiállításra az ország 
minden résziből több mint 800 bene­
vezés történt. A baromfi kiállítás fő- 
védnokségét gróf Almássy Imre or­
szágos Mezőgazda sági kamara elnöke 
vállalta el. A Tiszántúli Mezőgazda­
sági Kamarát dr. Bacz I-ajos igazgató 
fogja kcpviselni. Deebrecenbol is több 
tenyésztő resztvesz a kiállításon A 
\ ianuságos kiállítás megtekintésére 
felhivjuk a debreceni gazda és más 
foglalkozású tenyésztők figyel met.

Lelkészértekezlet és
Nagv érdeklődés mellett tartotta meg 

•i bihari eevház lelkészi kara szombaton 
de.után lelkészt értekezletét Debrecen­
ből Urav Sandor lelkész es dr. Erdős 
Károlv lelkészképző intézeti igazgató 
mentek ki.Az. értekezlet előadom dr. MegvercsV 
Béla lelkész v >lt. ki az angol keresztyen 
ifjúsági egyesületi mozgalmakról értét»' 
"kezptt.Szombaton délután húzták fel a to- 
ronvba a 3 ui harangot, inelvet a fúrta! 
hívek készettettek három vagon búza 
árán A harargok ünnepelves felhúzása 
n őtt' Lévav Mehálv esperes imádkozott.

Este a Magvar Kereszt ven ifjúsági 
Egvesületek feladatáról tartott igen ér­
dekes és értékes előadást dr Karácson 
Sándor budapesti tanár

Vasárnap reggel 9 órakor istentiszte­
let volt a faltai református temploi*-

i Illetékes helven felkérték a MTI-t 
1 a- '.:.ik a. közlésére hogv az egész hírnek 

egyáltalán nincsen semmi alapja. A 
Vi-uzeii Bank elnöke kizárólag n Nem» 
z-ti Bankot közvetlenül érdeklő ügyek­
be járt Lend' nban. Ott tartózkodása 
f. jvtatasa volt azoknak a. t.árgvalások- 
rak. amelvek iunius 1-én megindultak 

: és már akkor megállapodás íött létra.
liogv a Nemzeti Bank elnöke a hónán 
foiv-unán f 'g uira Londonba menni.

Agyonlőtte a cselédjét.
Szeged, nov 4. Néhány hete adta 

ki a szegedi ál lám rendőrség Dobsa 
Eerenc román katonaszökevényt l’at- 
tanos József tanyai gazdálkodóhoz 
mezőgazdasági munkára. Dobsa szor­
galmas cselednek mutatkozott, az el­
múlt napokban azonban meglopta ke­
nyéradóját. akitől több millió korona 
értókü ruhaneműt vitt. el. l’attanos a 
cseléd üldözésére indult, liá is falait 
az egyik távolabbi tanyan. A gazda 
rákiáltott es a cseléd visszafeleselt, 
mire Pattanna pisztolyt rántott és 
Dobsara. lőtt. A golyó fejen találta 
Dobsát, aki holtan rogyott össze A 
gyilkos gazdát a rendőrség letartóz­
tatta.

harangavatás Furtán.
ban. Dr. Erdős Károlv imádkozott, dr. 
Megvercsv Béla prédikált.

Az istentiszteletet presbiteri dtszgvu- 
lés követte, inelven dr. Pa »szász. József 
főgondnok tartott előadást a presbiterek 
tisztéről és kötelességéről.

Délben társas ebéd volt, melven szá­
mos nohárköszöntő hangzott el

Délután 5 őrikor vallásos összejövetel 
volt a református templomban, ahol ér­
tékes előadást tartottak dr. Erdős Ka- 
rolv és dr. Karácson Sándor tanaroK. 
LTrav Sándor bibliát magvarázott. Szóló 
énekeket énekeltek Sarkady Vagy Jó­
zsef biharkeresz.tesi es Lehl Ossv Árpád 
kismartai lelkészek. Szépen szavalt Kiss 
Barna debreceni joghallgató.

Végül a vendégek névében Molnar 
Vince darvasi lelkész mondott köszöne­
tét. inelvre Juhász Sándor futtái lel­
kész válasz,olt.

November 15-én kezdődik a debreceni tengeri 
kiállítás.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara i 
folvó hó lő 18. naniain tartia Debre; 
cenben a Megveháza termeiben tengeri 
termelési szakkiállítását. A kiállítás er- 

! tekes anva felöleli a kamara által folvó 
> termelési évben rendezett tengeri te(- 
I melési versenv eredményeit, melv vi­

szont az egves vidékeken legszebben 
diszlő és legnagyobb terméshozamod biz­
tosító tengeri féleségek megismerésével 
óhajtotta a gazdaközönségünk. többet, 
lobban és szebbet termelési törekvéseit 
elősegíteni. A kiállításon részvételüket 
bejelentették az összes hazai tengeri 
nemesítéssel foglalkozó' mezőgazdasági 
üzemek is valamint értékes és tanulsá­
gos kollekciókkal vesznek részt '1 iszán- 
tul mezőgazdasági szakoktatási intézmó- 
nvei.

Bemutatásra kerülnek a tengeri mű­
velésénél kezelésénél és feldolgozásánál 
használatos gépek, oszköz.i>k es eljárá­
sok is. melveket a hazai gyárak, vala­
mint a külföldieknek magyarországi

fi hercegprímás jubileuma.
Budapest, nov. 4. A hercegjirimás 

jubileumi ünnepség, nek soroz itat a 
fővarosban november 12-én, kedden 
a budai Hákóczianum kezdi meg a 
budai \ igadólian rendezendő ünnepi 
hangversenyével. A hangversenyre 
megígért, k eljövetelüket a főhercegi 
csaladok, a jmspoki karnak a fővá­
rosban tartózkodó tagjai és szúnyog 
kiválóság. A hangversenyen a budai 
dalarda fog szerepelni.

fiz angol kormány lemondott
London, nov. 4. A kormány lemon­

dott. í

felhívás Debrecen kereskedőihez!
A 21 életévüket be nem töltött keres­

kedelmi alkalmazottak testnevelése 
nevében folvó hó 5-en szerdán délután 
egvnegved 3 órakor értekezletet tartunk 
a társulat dísztermében.

Az értekezleten leien lesz a helybeli 
test nevelési tanács felügyelője is

Tisztelettel felkériuk varosunk össze« 
kereskedőit hogv az üggyel kapcsolatos 
sérelmeik előadása és az ügynek kpz- 

gvezéssel való lehető legmbb elin.- 
e érdekében az értekezleten nunél 
óbb számmal megjelenni szivesked- a 
kéerskedők minél nagyobb számh

való meg jelenését ismételten kéri 
a Debreceni Kereskedő Társulat 

elnöksége.

ienek. 
A

1 >a n

Nagyatádi kerülete.
A nagyatádi kerületben a kormány­

párt hivatalos ielöltie Sárközv György 
Somogvinecve főispánja lesz. De ugyan­
csak egységes párti programmal lep tel 
Farkas Béla földmivelésügvi miniszté­
riumi osztálytanácsos. Nagyatádi volt 
titkára is A faivédőknek is lesz jelölt­
jük Bogvav Jenő kanosvári árvaszeki 
iil nők személvében.

A miskolci választás.
Rakovszkv Iván, belügyminiszter a 

követ nézőkét mondotta munka társunk­
nak t *" A miskolczi választás november vés- 
végén mindeneset re meg lesz tartható, 
míg a nagyatádi kerületben előrelátha­
tólag csak december első napiaiba® 
lesz a választás kiírható.

Milyen idő várható.
Ilhazánkban az idő még szokafTanu? 

envhe. A hőmérséklet, maximuma több 
helvütt meghaladta a 2(1 fok C-t. Eső 
az utóbbi ?4 órában nem volt „

Időjóslat : Változékony idő hosulya- 
déssel és helyenként, esővel.

^képviseletei állítanak ki. Mindezekből 
Imtiii ■ /oitun megáilauitható máris a Ti- 

i szántuli Mezőgazdasági Kainara ezen 
nagy jelentőségű szakkiallitasának a

i többterinelést előmozdító sikere A ki­
állítás iránt nagv érdeklődést mutatnak 
máris az egész kamara kerület gazdái 
ami természetes is. minthogy a Tiszán­
túlnak egeik legnevezetesebb kultúrnö­
vénye éppen a tongeri. .

A Tiszántúli Mezőgazdasagi Kamara 
a tengeri termelési versenv kiállítási 

anyagának elbírálására hazánk legki-
I válóbb szakférfiúit nverte meg. A kiál­

lítás megnyitási napjának folyó hó ti­
zenötödikének délutánján pedig a Me­
gyeháza nagytermében hazánq legkivá­
lóbb tengeri nemesitől: Székács Elemér 
és Fleischmann Rudolf, valamint dr. 
Varga Kálmán debreceni gazdasági aka­
démiai igazgató. Halász Miklós és Er- 
dov János dr. gépészmérnök gazdasági 
akadémiai tanárok fognak értékes szak­
előadásokat tartani.

Rubinstein Crna hangversenye.
Ma. folvó évi november hó 5-én. szer­

dán este x órakor lesz Rubinstein Erna 
hangversenye az Arany’ Bika szálló dísz­
termében Beethoventől a Frühling szo­
nátát fogia iátszani. Bach— Hubav szo­
nátát. Mendelssohntól egv hegedűver­
senyt. Chopin—Sarasatc Nocturniét. 
Tor Aulintől a Gavotte et Musetteet. 
Habártól a Fonóban-t. Ma uiabb hiro- 
ket kantunk a művésznőnek fnéves si­
kereiről.

Rubinstein Erna, az idén kereste fel 
első ízben a nagyobb vidéki városokat, 
vo’t Szegeden. Gvőrben ahol óriási si­
kerrel koncertezett. Mindkét helven zsú­
folásig megtöltötte a hangversenytermet 
a közönség és szűnni nem akaró ováció­
val ünnepelte. Legutóbb Nagyváradon 
■játszott, a Sas szálló nagytermében. A 
hangverseny teremben, amely 1400 em­
bert kénes befogadni. 2000 ember tolon­
gott. A hangverseny után virágcsokrok­
kal árasztották el.

Nagyváradról Kolozsvárra kellett vol­
na utaznia s innen Bukarestbe, hogv a 
királvi »ár előtt iátszon. e hangvorss- 
nveket azonban, miután november 5-én 
szeretett városában nálunk. 8-án pedig 
Budapesten kell hangversenyeznie lö 
kellett mondania November 10-én inár 
Spanyolországba indul. Mai hangverse­
nyére jegyek még korlátolt számban 
kaphatók a Méliusznál. Békés Lajos 
és Szántó Mór urak üzletében.

■JF  _ heti kamatozásraHkOSZipeSlZl. elfogad és ad -o-
■fr w ■ koreakadöknek, váltóra, árufedezetre,1% O I O S O ffl B Jelzálogra folyósít ; — — — — — 

Dr. Balázs Jenő binkhlza fiac-utca 89. szám

Ha I-bő rendű
porosz szenet, vagy száraz 
tűzifát vagontételben, vagy fel­
vágva házhoz szállítva akar, for­

duljon az

Mélyi lizila lehazatali Hl.- 
hoz, Fürdő-utoa 2. 
Telefon: 10-93. sz.

Telefon rágj levélke!) hívásra házhoz megjíok
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A soproni főiskolában 
nem lesz előadás.

főiskola ismert
- tetőpontjában- 
hallua’tók nem

..lók a két zsioó vailásu hallgató­
ija. lásra iárni. sót határozottan 

követelik azoknak kifejezett eltavolitá- 
s.il a főiskolából, igv szinte bizonyos­
nak mondható, hogv ebben a félévben 
a soproni főiskolán már nem lesz elő­
adás. ________

Halálosvégü társas viszony
Mesélte az

Sócron:

Mintli 
hai lat.

A s proni Szeged, n .v. 4 Tegnan délután a Ró­
kus var •»részben Nagv Antal geplaka
los agv- nszurta Lajos Sandor moch»- 
nikust. A két ember régebben ió ba­
rátságban volt egymással. Néhánv évo 
társasviszonvra lepve cséplőgépét vásá­
rolták. amellyel együtt dolgoztak. Ké­
sőbb anvagi ellentetek miatt szétváltak 
A cséplőgép Nagy Antalnál maradt, 
aki kötelezte magát., hogy társa részére 
bizonyos mennyiségű, búzát, fizet. Mi­
után 15 roméval hátraniarach Lajos 
Sándor peresítette követelését. A biró-

üzlettársát.

súg végrehajtás terhe mellett kötelezi» 
is Yauvot a fizetésre. Tegnap délután 
kiment Nnagv Antal lakására a végre- 

Lai Sándor kíséretében. An» 
Nagi \ntal megtudta miről van 
konyhakést ragadott és markolati 

Lajos Sandor balágyékába-i 
a legközelebbi rendőr 
1 feljelentette magát.

akik a helyszínre

k o; 
szó'.

tág döfte 
Nromban nutána 
őrszobára ment 
A hatósági közegek ___  .. __ ....
azonnal kiszállottak, már csak a halált 
állapíthatták meg. Nagy Antalt őri­
zetbe vették. ' 4 Mhl

Ceventék és testnevelési ifjak 
a kormányzó ur fogadtatásán.

A Kereskedelmi és Iparkamarával.
Újdonságok.

A Kereskedelmi es Iparkamarával, a 
anoiu-isk' lak igazgatóságával es a AI;lv 

müheíyíőnókségével egyetértésben a 
törvényhatósági Testnevelési bizottság 
elhatározta hogy az iskolán kívüli if­
jaknak is méltó helvet juttat a kor­
mányzó ur fogadtatáséval. Ez plv képen 

ni. hogv ezen ifiak a Si- 
íasorban fognak sorfalat- ál­

következő sorrend-
fog történ 
monvi-uti —„ _ 
lani. meg pedig

a vidéki 
kereskedő

Először a Poroszlay útnál
Levente csapatok, azután a --------
Leventék, a mezőgazdasági tanonc ifiak 
az iparos tanoncok. végül a Máv. mű­
hely Levente csapata. ..........................

Ezen ü.....'--1 -
(2 lénés térköz
9 órakor be kell

Alinden csoport
perckor a saiát

A kormányzó
fk. b. fél 10-re)
visszatérhetnek.

Az összes megjelent ifiak e heti test­
nevelési órája elmarad.

ifjúsági csoportok felállításának 
leventénként) délelőtt, 
feiezve lenni.
gyülekezése 7 óra 45 

intézete udvarán.
ur elhaladása után 
az ifjak munkáinkhoz

• November 15-én lesz a vármegyei 
. közgyűlés. Hajdú vármegye törvony- 
, hatóságának köjjgyülése november 
' 15-én lesz. A tárgysorozatot most állí­

totta össze Nábráczky Béla főjegyző.
A kormányzó ur ő Főméltósága előtt 

! folyó hó 6-án. a. Gazdasági Egyesület 
I tisztelgő küldöttségében , résztvenni 

óhajtó Egyesületi tagokat kérjük, hogv 
■ a jelzett napon délelőtt fél 
. Gazda-körben megjelenni 
‘ nek. Az elnökség.

Az Ébredő
debreceni csoportja 
bat este 6 órakor 
alatti helyiségében 
lést tart, amelyen

11 órakor a 
sziveskedje-

Egyesülete

fog tanú 1st 
tani, maid
nos 
dr. Liszt.

Hegyeshalmi betegen jött 
haza Páriából.

Hegyeshalmi Lajos több nemzetgyű­
lési képviselővel (kiutazott Parisba, 
hogy reszt vegyen az interparlamentá­
ris k enferencia tanácskozásain. Odakint 
azonban olyan súlyosan megbetegedett, 
hogv haladéktalanul vissza kellett szál­
lítani Budapestre. A keresbténv gazda­
sági párt egvik vezére ma sulvos bete­
gen fekszik lakásán. Az orvosok megál­
lapít, tták, hegy veszedelmes vesegyuL 
1 adása van.

Fővárosi főmérnök 
tragikus halála.

Budapest, nov. 4. Menyhért
fővárosi főmérnök az Agteleki-utca 
6 szám alatt levő elektromos transz­
formátor kamarában munka közbon 
véletlenül megcsúszott és kezével 
megérintette a 10 ezer Wolt erősségű 
áram vezetéket. A szerencsétlen em­
ber nyomban meghalt. Holttestét a 
törvényszéki orvostani intceetbe szál 
ütötték.

Balázs Árpád november 14-iki nóta­
estélye a Bika dísztermében a debre­
ceni közönség felejthetetlen élménye 
lesz Jegyek Iránt óriási az érdeklő­
dés Méliusznál.

Vízvezetéki szerelők sztrájkja. A 
vízvezetéki szerelő munkások tegnap 
reggel sztrájkba léptek. A budapesti 
bérek féld még 30 százalékos bérojue- 
lést kértek, amit a mesterek nem ad­
tak meg. Erre a munkások sztrájkig 
léptek

Ellopták a targoncáját. Sarka Ká­
rolv Piac-utca 26 szám alatti lakos fel­
jelentést tett a rendőrségen hogv vas- 
targoncáiát ellopták. A targonca nehóz 
sulvu. igv könnven felismerhető.

Okvetlen tekintse meg Liener fény­
képész legújabb fénvképfeleit 1

Véres jelenet a sztrájk miatt. Teg­
nap este Szabó András szervezett 
munkás kérdőre vonta Löki András 
szervezetien munkást, hogy miért dől 
gozik a Szív-utcai szikvizgyárban, hol 
a munkások sztrájkba léptek. Kettő­
jük között szóvita támadt, mire oda 
jött Enyedi József és védelmére kelt 
Löki Andrásnak. Erre Szabó arcul 
ütötte, Enyedi pedig késsel megszurta 
Sérülése nem veszélyes.

A jmai tőzsde.
A korona 68.

Budapesti zarlat: Angol Magyar 47. 
Hazai bank 122. L.oyd bank 3 és fűi. 
Amerikai bank 2 Általános 10 é» egy­
negyed. Alauv. Hitel 421. Jelz bank 73 
Leszámít. 111 és fél. Olasz bank 20. O. 
Hitel 16C Vtrkersbank 50 W. Bank V. 
120. Bosnvák agrar 55. Földhitel 199. 
Hermes 28. llorv. szláv ielz. 66 Ingat­
lanbank 202. Csehbank 21. Forgalmi 
bank 38. Kcresk. hitel 21. AL német b. 
23. Közti. ielz 22. Városi bank 7 2. Mer­
kur 8. Nemz. bank és tak. 24 
bank 
6 és 
10 és 
Pesti

Bé.la

Elmenekültek a tolvajok, 
megbüntették a bűnsegédet.

Még tavalv egv éiielen Botos Imre és 
Murvav Mihálv Joó István henteshez 
betörtek és több millió értéket elloptak. 
Darai Sámuel társukat kinthagvták. 
hogv vigyázzon inig ók dolgoznak.

A rendőrség elől a két tettes megszál­
lott területre szkött. igv Darai ellen 
folytatták le az eljárást és tegnap a 
debreceni törvényszék mint bűnrészest 2 
hónapi fogházra és 3 évi hivatalvesz­
tésre Ítélte Az Ítélet jogerős.

ÚTLEVELEKBE 
olcsó fényképeket készít: 

TAKÄTS VINCE 
fényképész, Csapó-utca 16. ss.

Vűmölcsfa oltvánjoh

Magyarok 
folvó hó 8-án. szóm 

Kálvin-tér 13. sz. 
rendkívüli közgvü- 

Varaa Lajos ügyvéd 
takarékpénztárakról

hasznos előadást fav­
édő baitársak általá- 
iuttatott kívánságár» 
r fog verseiből felol- 
evzetőség a baitársa- 

kat, hogv ugv a fenti előadásokra mint
az elnökség előterjesztéseinek fontossá­
gára való tekintettel minnél nagyobb 
számban jelenjenek meg/ Veindegeket. 
öröklődőket szívesen lát a. vezetőség.

A kormányzó debreceni látogatása al­
kalmából a gyermek-klinika megnyi­
tási ünnepéivé szabad ég alatt ponto- I 
san tíz órakor fog lefolyni s azon az 
érdeklődő közönség is részt vehet, a I 
mennyiben tiz óra előtt ott helyet fog­
lal. A városházán tartandó üdvözlése­
ken a hölgvközöség részére korlátolt 
számban tartják fenn a karzatot.

Halálozás/. Fájdalommal és meg­
tört szívvel tudatjuk hogv szeretett ió 
leányunk, testvérünk, sógorunk, unoka- 
hugunk s kedves rokonunk: Csóka 
Zsuzsika életének 25-ik évében folvó hó 
3-án. 5 napi sulvos szenvedés után el­
hunyt. Drága halottunk földi részeit 
folvó hó 5-én. szerdán délután 2 óra­
kor f'giuk Bihari-telep. Keresztesi-utca 
29 számú hazunktól a református egy­
ház szertartása szerint tartandó gvasz- 
ima után a Kossuth-utcai tefmetőbon 
végső nyugalomra heilyeziA Debreceni 

■ 1924 nov hó 4-én. Leuven siri álma 
I csendes! Bánatos szülei: Csóka Istvan 
, <s neie Baranyai Zsuzsanna. Testvérei: 

József (harctéren elesett) Juliska férjé­
vel Miklósi Mártonnál és gyermekeivel. 
Erzsiké ozv Bihari Kálmánná gyerme­
keivel. Mariska tériével Nagv .Lajossal 
és gyermekével Róza fér level Söres 
Gáborral és gyermekeivel. Esztike tér­
iével özobonya Péterrel, Pista. Nagyn 
bátyjai és nagynéniéi: Baranyi Jakion 
nejével és gyermekével. Bihari Istvánná 
Baranyi Julianna gyermekeivel. Közeli 
és távoli rokonok nevében is A teme­
tést Dankó temetk. váll, rendezi.

A nagyerdei városi fürdő berendezé­
sei kiiavittattak. a fürdő üzembe he­
lyeztetett és az ismét a nagyérdemű kö­
zönség rendelkezésére áll.

Néevfogásból álló elsőrendű menü 
ebéd 20.000 kor Zóna villás reggelik 
na^zv választékban 600(1 kor. Abonensek 
jutányos árért felvétetnek Albert Bel­
városi éttermében.

Alföldi Károlv tánciskolájában novem­
ber ötödikén uj tanfolyam kezdődik. 

Beirakások Péterfia utca 2. szám.
Kifújta a szól a félmilliót a marká; 

ból. A tengeri vásárban Antal Imrené 
tengerit vett e«y (kisgazdától. Fizetett 
és rakta a százezreseket a gazda mar­
kába. Jött egv szélroham és kivitte ■ 
uazdakezéből a félmilliót. Szaladt utána 

volt, elkapta 
A gazda, pa-

Színház

NTov. 5-én. szerdán: Heiehuia báró, 
operett. B) bérlet. .

Nov. 6-án. csütörtökön: Baiadér. opo- 
ret. C) bérlet . ,Nov 7-én. pénteken: Heiehuia bare 
operett. D) bérlet.

Nov. 8-án. szombaton: Kreutzer szo­
náta színmű B) bérletben.

Nov 9-én. vasárnap délután: Heiro- 
asszony, népszínmű.

Mov. 9-én vasárnap este: 
báró, operett.

Nov....................
vánon.

Heiehula

vánon

lÖ-én. hétfőn: Túl 
operett A) bérlet. 
11-én. kedden: Túl 
oprett. D) bérlet.

12-'én, Szerdán: 
B) bérlet.

13-án. csütörtökön:

a

a

na ev

nagy

Valéni

.. .. _____ ... Túl a
Krivánon. operett. C) bérlet.. ,

Nov 14j-en
színmű.

\Tov. 15-én.
A) bérlet.

Nov. Ib-án
huira báró operett.

Nov. 16-án vasárnap
nagy Krivánon operett.

pénteken: Valéni

Kri­

Kri

nász.

nagy

nász,

. ..---- -----  __ __  _. Kvrosk.
1C4(' Belv tak. 27, Lipótvárosi 

fél, Egv Bi.est főv. 9(). Köb tak. 
féi. M ált tak 103 Moktár 160.

. II. Első 2800. Első M. bizt. 6500 
Fniciero 136. Magvar francia 25(1. Jég 
79. Pannoiöa 2000- Pátria 58. Back 
malom 48 és fél. Bors, misk 145. Con­
cordia 32 és fel. I. Bpesti uőzm. 111. 
Gizella 71 Hung. gőzm. 123, Király 
23. Viktória 224. Törökszentniikiósi 34. 
Transzclanubia 58. Gyulai 23. Bauxit 
2s8. Beocsini 820. Bors, szén 84. Lőrinci 
46. Csenpeli tégla 13 Szászvári 280. 
Kohó 335. Köb tégla 140. Dräsche 155. 
Alaunesit 1620. AL ált. kőszén 3050. 
Móri szén 34.
487. Urikánvi 810 ____
nyomda 4 és háromnegyed. ______
65. Glóbus 31. Kunossv 7. Pallas 137. 
Révai 40. Riuler 59. Stefanoum 3 és fél. 
Uisáuüzem 8 Vodianer 4 és háromne­
gyed. Bródi vagon 95. Concordia 4 éí 
fél. Csákv 11 és fél. Gazdagép 150. Fá­
bián 4 és fél. Fegyver 890. Fémker. 22. 
Franki 1100. Ganz Danub 2000 Ganz 
vili. 107(1. Gép és vasút 30 és egvnegved. 
Gvórlfv és Wolff 65. lloffher 109 é» 
tél Kaszab 36 és fél. Kissling 11. Küh­
ne 33. Láng 80. Lipták 19 és egynegyed 
Alág 21. AL acél 15ö, M, belga 140. 
Lámpa 12ö. Mérleg 18 és fél. Mechani­
kai 26 Motor 27. Ólom 1.5 Chaudoir 
130. Vegyipar 20 és fél. Vagon 49. Pa- 
láuvi 8. Rex Lloyd 5. Rima 127. Roessw- 
mann 53. Rothmüller 6 és fél 
43. Schuller 36. Teudloff 58.
Cserző
Cserző _____ __
és fél. Guttmann 750. Hazai _  _
nifa 2. Kőrösbánvai 02. Kronberger 13 
és háromnegyed. Lignum 47. Hitelfa 13. 
M. amerikai 9 Erdő 4 5. Erdőbirt. 30. 
Malomsokv 7. Nemzeti fa 430. Lichtig 
2.9. Ofa 530. Rézbányái 80. Szlavónia 
77. Nasici 2025. Vikt bútor 2.7. Zabo­
lni 60. Adria 1165 Atlantik» 17. Levau- 
te 145. Mefter 182. Búr 260. Miskolci 
114. Közúti 57. Városi 66. Déli 54 Nov* 
156, Allamvasut 450 ..............*
cukor 46(1 Cukoripar
325. Mezőheuvesi 154>. ----- .

, Óceán 19 Zinner 71. Püspöki 24. To­
kaji bor 31 Halkor. 20 és fél. Izzó 705. 
Juszt ízzá 2-6. Alt. gáz 13. Auor 915. 
Phőbus 61. Olajipar 60. Mar. uetr. 100. 
Főv sör 35. Király sor 73. Köb. pedtr. 
sör 500. Pannonia sör 17 Baróti szesz 
2 2. Részvénysör 295. 'lem. szesz 190, 
Gschwindt 187. Schwartzer 75. Égisz 38 
és fél. Liuetszanat. 17. Lukács fürdő 
10. Juta 150 M. kender 52 Sz. kender 

Gyapjumosó 35 és fél. Goldber- 
~ Pamutiiiar 228.

és kötő 21. Spóc- 
Hnng. mütr. 92- 
Chinorn 7 és egv- 

Keletmuránvi

Al. ált. kőszén
Nauvbátonvi 125. Salgó

Atheneum 90 Főv.
Franklin

. Dunaharaszti 2-1
. Dunaharaszti 21

Schlick. 
Unitas 20. 
Furnier 13 
Furnier 22 
fa 100. Ho-

Trust' 154, Déle
2250. Georgia

Stummer 2125.

szombaton: Süt a nap.

vasárnan délután: Heie-

esto: Túl a

a legjobb fajtákban, szép, 
őrös példányok, jutányo­
sán kaphatók, ooooooooo

Mii koszflfük is Minői
a mindszenti ünnepekre megrendelhe­
tők a Kossuth-utcai virágpiacon, napon­
ként délelőtt, vagy pedig telefonon: 

3—13 szám, ogósz nap.

farkas gyula Vágóhíd mögött

de egv suhanc ügyesebb 
a pénzt és elillant vele, 
nászt tett a rendőrség»!!.

Bőröndök, rodikülök. finom 
teái után vosabban beszerezhetők 
mami bőröndösnél Piac utca 44.

Tíkörevártás, üvegcsiszolás. régi tük­
rök uiláöntése Sinkovits Béla üveoinü- 
ipari vállalata. Szív utca 14—15 Tele­
fon 356

Legújabb filckalanok és sváici sapkák 
minden színben százötvenezer koronáért 
n Kalapüzemben Piac 0.

Legújabb menyasszonyikén, családi, 
-söpört és gvermekfelvételck cvönvöru 
kiállítása, látható mától kezdve Liener 
Béla műtermének kirakataiban. Csapó­
utca 1 alatt.

bőráruk
Feuor-

A legforróbb premiére esti hangu­
latot varázsolja elő Hejehuja báró, 
nemcsak a nézőtéren, hanem a szín­
padon is. Szűnni nem akaró taps vi­
harok között ismétlik meg a pompás­
nál -pompásabb 
sogó kacajokat 
vegkönyv.

A bajadér, 
ni operettéje az elismert kiváló szerep 
osztásban csütörtökön, Kóbor Irénnel 
a címszerepben.

Megkezdődtek a próbák Oláh Gábor 
..Jött éve csodáknak“ című darabjából. 
Hirt adtunk arról, hogv a Csokonai 
színház igazgatója legközelebb Oláh Gá­
bornak Jött éve csodáknak cimü darab­
ját adta elő. A darabból már megkez­
dődtek a próbák Megtartották a felol­
vasó próbát A színészek és színésznők 
nagvon jól mulattak a humoros és_ sza^ 
tirikus jeleneteken. A próbákat I. ---
József nagv ambícióval vezeti.

A Csokonai színház tisztelt bérlői 
felkéretnek,'hogy november 
(ötös bérlet) bérlet összegeiket no­
vember 5-ig befizetni szíveskedjenek. 
Igazgatóság.

November hónapban minden bérlő 
öt külömböző előadást kap a liérletért 
így novemberben egy előadással töb­
bet. kell befizetni

Meteorban csütörtökön Rikkancs 1c- 
ánv‘‘ és ..Ruha teszi az asszonyt.1' 2 slá­
ger egyszerre

táncszAmokat és ház­
vált ki a pompás sző-

Kálmán Imre sryönyö-

1350, . . .
ger 206. Karton 117. 
Gv. textil 31. Szövő 
dium 122. Flóra 62 
Szikra 36. Vander 18 
negved. Diana 8 és fél. 
43 Klein és ha 4. Klotild 43 és fel. 
Labor 14. Pharmacia 12 Szénkéneg 5 
Török 2Í5. Dorogi 15. Dunántúli 45. Fal­
ten 760. Gummi 240. Interrexim 88. 
Telefon 110. Zagvva 10 M. Néniét 142 
Őstermelő 182 Bárdi 16. Királvauto 
2 2. Vas fórum 160. Unió színház 48. 
Szolnoki 4. Béni 50. Brassói 365. Gv. 
bőr 92 Corvin film 7 és fél. Betűöntőd« 
123, Papír 36, Hangyaipar 17 es fél. 
Star film 40. Angol osztrák 200.

Zürichi zárlat: Páris 2715. London 
2356. Newvork 519. Brüsszel 2500. Mi­
lánó 2260. Hollandia 20530 Berlin 123 
és fél Becs 73 és egvnegved. Szófia 375. 
Prága 1547 és fél. Varsó 100, Buda­
pest 68. Belgrád 755. Bukarest 29.

Halló! Figyeljen ide I

Rolkó

havi

Mészáros-féle 
mükőszörüldét 
el ne kerülje!

I Borotva élezések 18—25-ig, ol- 
• lók 8—30-g, hajvágó gépek 25— 

konyhakések 3—12-ig,I 30-ig, 
j hentes kések 6—15-ig, bárdok 
! 20—35 ( ' ‘ x’-ezer koronáig, zsilot éle­

zés 1500 korona.
I Minden c szakba vágó tárgyak
• köszörülését felelőséggel vállalom
I A n. ó. közönség szives pártfogását kérve

Mészáros István
Hunyadl-utosa 14. szám.

«M

i



OEBRECZENI UJSAS • vember

'Utótőzsde: Irányzat ba-.tságos Sa, 
60 489 bírna 124 II Hitel 162. M Hl- 
tel 4’5 v va 156. Ganz Danub 2n0t) 
G(.nz'v>! .m-- 1' 75. F‘/’vver 900. KŐ- 
p/l.n 514. 1’ Horni 2805. Georgia 323
Mez' 154 Stummer 2100 .\asici 2040 
Cnkor 2.251' Kér bank 1OM> , ,

Ferencvárosi sertesvasar: Nviltvasa- 
ri maradvány1 230. érkezett ,360. elíwla- 
tott 160 Zártvasau maradvány 127. 
érkezett j, . a he tt 60. Árak; könnyű 
26 f. I . . ’9. Nehéz, 29 30.

Termésytözsde zárlat 
ma c vénye 
lanyhultak 
ah, gv azt

villám,':

irányzat 
,lt az Arak azonban nem 

Idán a mértekben, mint 
-!•! ku.áciil eleninte várta­
in 2500 koronás árloszál- 
a r zs te di 500» k' P'llá- 

. ti A többi cikkek árai s 
nagvi >ku uzl.tt<-iensig miatt teljesen 
változatlanok . ......................... .Divata"-, arak 76 kilós tisznvidekl 
buzi 4!'>0 150. ígwb 4375 442.1. /8 
kilós tr-zavi.il k> 4475 1525 egvéb 4450 
—50Q t. ói lO 4050 többi változat-

Magyar Nemzet; Bank hivatalos ár- 
lolvamai 
iiéar 10£i 
lei 425 433. n '-a 
3320. ii'-met 
18151 
jandi 
3632 

norvé

litás

1101.
■ ■ - i 2215 226-4. di- 

71520 - 76080.
.‘,4! 552. . ira 3285— 

dabni márka 17990—
7. svaiéi frank 14550 14695. hol
li forint 2977: 30030. l,<-]ga franl
2 36<2 dán .k* róna 12980 - 13120,

Mfiülíil MM

ajdusági
férfipuha áruház

Páaf-MU a 67

Ajánlat

Szilvórium
seprő, barack.

,n főzött kitűnő ná-tört' Ív 
kin :■ 
link a va 
üvegezve. . 
ha: a;, kent. b 
ha:.:. Lrt„_

.k-dvező árban.
kimerve és

... Min.lvnál 
Dégenfeld-tér

no- 
kiD 

11.
117

Tea-rumok 
üvegezve és kimérve 
.ócsobb árban Királynál. 
Dégeirfeld-tér 11. sz. 116

Ktrálv 
kávéi mégis a legjobbak, 
állandóan friss pörkölés. 
Degenield-tér 11. szám

115

les-

Ki akar?
Budapesten, vagy 

Környékén 
lakást, házat, 
vendéglőt, ital 
mére&t vagy 

kávémérést, 
az írjon mielőbb a 
kiadóhivatalban meg 

tudható cinné.

Elálló szőlő 
a Bodán, 
az első dűlőn a legszebb 
helyen. — Közel másfél 
nyilas, 8 12 négyszögöl, 

nagy pajtava).
Ara 30 millió. 
Értekezhetni: Csató­
ti to.a 16. sí. alatt, 

fényképésznél.

Egv

magános no

Két
s. konvhás lakásom 
elein, csak köztiszt 

hasonló lakásával 
a kiadóban.

Eladó
a Kádár dfil 
ben 19 kát. h< 
aiántóföld n: 
tanyával és 
kát. tanyást 
tok, ván.ospé.'l 
köves ut men: 
mind a kettő i 
nyös áron.

Értekezh.tni: Bösil 
ményi Lássló in; 
lanforgilmi irodáját, 
MiUos»atoza 7. t

I071C 10895. svéd ko- 
Amsterdam 30775 —

30230 Belgrad 1100 1106. Berlin 
18090 18190. Bukan-t 430—434. Brüs- 
Bzel 3662 -3682 K p. nh.-iga 13180— 
13255. Kriszti, un 10910 10970 Milano 
3305 3325. Newark „76020 70120^ Pa­
ris frarrtin ' ’ "'w'’

•’0035 20195.

_ __ . frank 3977 - 4(Xi7. Prága
2265 2277. Szófa 7.49 553. Stockholm 

osztrák korona 
14650 14725 A

olcsó ruhanapot
20285 20395 Bécs
107.30 107.90. Zürich 
többi vált'zatlan

Nyél ttér
Fiam. Gáborért semminemű anyagi 

felelősséget .s ados-.'igot nem válla­
lok.

özv. Csarnai Sándorné.

Uem olcsón, hanem ingven
Készítem ruháját vagv ingven adok égés« 
ültönv télikabátot. kosztümöt stb. an­
nak. kinek rendel' szarnia sorsolás alap 
ián kir. kc.ziecvyő relenlétóben sihuza- 
tik 1 dig sn-rer-éasi'k Huszti B- re- 
hér R . Schir'f I.. Pi Icár I. urak — 
A mai nantrt a ■ H szabóságban a fran­
cia munka vezeti, set Fülön Gizella vég­
ei Egv ruha n.-.iiikadiia 100.uo0 kor- 
Kosztümöt, klnenvt selvem ruhát és 
férfi zd' evőket havi részletfizetés mel­
lett is készítek.

Teedes János. 
n<"-i (*s férfi szabó. 
}’■ . ' t utca 42 sa*

hÍFKl®t Sie* 
■z ingöcÄgköavetitÄ 1 

Watvan atca 1.. rtf. oOsníkl bérnalofrk 
az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-9».
Tisztviselők kisemberek figyelmébe! 

Kiárusítunk kifogástalan, prima minő­
ségű ruha- és hajkeféket kisebb gyári 
hibával, háromezer koronától. Párat­
lan vételi aHMom! Mie a készlet tart 
Szerezz: he szükségletét. .

Megvételre utániunk asztali es énell I 
szekrényre való villanylampákat, inga, j 
asztali, antik, kakukos órákat. tükrö- I 

két, mosdókat, vívó felszereléseket
■ Révai Lexicon tíz kötetét, hegedűket i 
kottatartekat, trisés. szépirodalmi, jogi 
és rési könyveket, edényeket, evönvörü 
(tippeket vira . zakat, yirágcsorepeket, 
or'zmás látcsöveket, mezőkövesdi térí­
tőkét. oáriiad: székét. szeneskannákat, 
törlüközókct. nerzsaszönvegeket, virág- 
állványokat, női retikulöket. tányéro­
kat. kávés és rtsre-vizeket kompótkész- | 
lelet, gyermoktársasjJtékokat, fürdő­
kádakat. korcsmaroscknak asztalokat, | 
gázkálvhákat. férfi é női ruhákat, téli* 
kabátokat, cipőket, csizmákat szent­
képeket. szobrokat és mindenféle ingó­
ságokat.

Keresünk megvételre: 2 3 és 3—4 
méretű perzsa és mindenféle szőnveket. 
férfi é női ruhákat, télikabátokat, kor­
csolyákat kályhákat, babákat, gyermek 
játékokat gyermekágyakat, gyermek­
kocsikat, használt zsákokat, könyveket, 
használt üvegeket, bútorokat és min­
denféle ingóságokat.

Részletfizetésre is kiadunk: gyönyö­
rű szaíonearniturát. két örökbecsű ba­
rokk konvv és irattszekrénvt. ebédlő­
asztalokat, íróasztalokat, konyhaszekré­
nyeket. asztalsnórokat hencsereket. an­
tik ágyakat, kemótokat. ágyakat, prima 
székelt ruhaszekrénveket, schöben- 
ágyakat Butorotztalvunk vesz. elad, 
cserél, bízom, vi < latfásra vállat búto­
rokat !

Jól iegvezze meg: Ha bármit venni, 
varv eladni akar mindenek »lőtt löl- 
lön el az Ineó'áeközvetitöbe! Milliókat 
spórolhat mez! Fele áron vásárolhat 
mindent.

árakkal*

November hó [T
>9 99 L?J
>9

99 >9 r^i
99

» 16

99 » E
Hosszú fekete téli-l 
kabátok X 1,300.000 j

Tartós férfi öltön vök •
K 750 ezer, i

Bőrkabátok: barna 
és fekete X 1,250,000

Hivat kábátok szörmebz- 
léssel X 1,600.000

" ........ .. ................. ■" " 1 11 —

Divat raglánok 
K 850.000

Divat csikós nadrág
K 260,000

W teiikatjatok males Misse!
K 650 ezer.

Kölcsönpénzt 
30-10 milliót kér 
kasztkamatra. tőke 
t.ositás mellett. Cím 
kérem zárt borítékba 
lap kiadóiába ..Ke; 
tenv kereskedő" j, 
alatt leadni.

nelk.iiKiadó
Cs,-.né,kertben 3 kh .kerti 
p. a. ut uiegloielő épüle­
tek, . Ilrtekezhetni — 
Kard<° László 
K'issuth-utea 9.

Csizmaszárha 
használni szokott erő­
sebb papír olcsón kap- ra. Cim 
ha*ó kilónként a kiadó­
hivatalban. Kossuth-utca 
3 szám, első emelet. x

Cognac 
kimérve ée üvegezve 
nagv választókban Ki­
ró Ívnál kapható. Egv 
naev uevg cognac 36.000 
korona Dégenfeld-tér 11 
szám 119

Likőrök, 
a legjobb gyártmányú, 
édesi:ett ital'-k: Koantró 
császárkorié, vaníliás, 
unikum stb. üvegezve és 
kimerve Királynál, olcsón 
kapható. 
11. sz.

Száz 
búza évi 
kiadó. Ajánlatban 
t sit<'k IS -----
..Búza" 
czeni Üiság 
falába

Aranyat, 
ezüstöt, brilliánsat s ha-

il csere tessáh üfl'jeln i!

7. 8162

cégnél.
8231

Tízmilliót
.au k ingatlanra, 
k.t; dóhivatalban.

8459
4 millió
adok biz! .silók

i a, kiadóba 8468
Eev 'tt, sz'iba laz'Jn- 

nal kiadó. Zöldia-utca 8 
szám. 4-ik aitó. 846;i

Gőzfürdő

Kereslet
Cím

6d00 k°; lürdőlren, 
Délelőtt, 
után nők 
nélkül, 
henő. Elsőrendű

Dégenfeld-tér 
113 

mázsa 
Luzakamatra 

a /biz- 
megirandó — 

ieligére Debre- 
kiadóhiva- 

8205

négyezer

Pásti-utca 8. 
fériiaknak. dél­
nek. fehérnemű 
Kényelmes pi-

8464
Néhány

tányért. csészét, 
koronától töl- 

vendéglői üzem 
a folytán kiáru-Ingóságkozvetitő, 

Hatvan-u. 1- ref. püs­
pöki bérpalota, az udvar

esetleg 
ni, yai 
Ki 'vácsne 
24'.

17mindent.
Házakhoz, 
k.r. éházhoz 

ajánlkozom
Hatvan utca

8461
VZ.US.OI. ra - Német
mis fi gakat veszünk. — órát adok gyermekek re-

8457óra és ékszer javítások szőre. Bethlcn-utca 
szakszerűen eszközöltet­
nek. Stassek és Blattner 
Csanó-u. 12. 8221

Tűzifa 
is norocz szén legelénvö- 
srbh’ri beszerezheti. Er- 
délyi tüzifabekozatalinál. 
Fürdős-u. £. T.l. 1? ~Z

Ezen árak csak a feni 
jelnett napokon 

érvényesek.

2. Tel. 10-93.
128

kávét
a vevő előtt 
Dégen£eld-tér

114

A
Királynál 
nölkölvd. 
11. szám

Csizmadiának
vagv jószágnak való liszt 
búza 7-es kapható kilo 
graminoiiként 3000 koro­
náért 50 kilogrammon 
felüli mennyiségben. Cím 
a. kiadóhivatalban.

Úri
8380

1.

Ilonnak

friss 
áron

szám.
Házasság

<é! iából megismerkednék 
özv. in ' "■ sál vagv gé- 
pósszei írtak komoly

AranvaL 
ezusöt. bniiiausat. ha- 
misfogakat vesz Steiner 
Mihalv. Hatvan 2. szám 
1 emelet. 4

Hulladék ólmot 
bármuvsn mennvisegbsn 
vesz a kiadóhivatal. 

Mindenes szakácsnő 
úri házhoz, ió fizetéssel, 
elsejéi- való belépesse! 
felvétetik. Cim a kiadó- 
hivatalban. x

Szobaleánv 
úri házhoz, elsején való 
belépésre felvétetik. ' 
Cím a kiadóhivatalban. X 

Kovácsmester 
állást keres uiévre ura­
dalomba. génvizsgám is 
van. Cim a kiadóhiva­
tal lián. 8283

Három 
szabás lakást keresek — 
sürgősen. Cim a kiadó- 
ban 8448

Munkásleánvok 
paplan var.: shoz fel vét et}- 
rr.'k Pap.un király 
Arany János utca 61 sz.

8443 
Mindenes

leányt ió bizonvitvánr- 
i'val azonnalra keresek. 
Kalvintér 11. keresztépü 

84-44 
Gyermekek

■ : II, műveltebb serdülő

Eladás
Eladó

monostorpaiyi halál
lb in. hu.d lóid, 11
kiadóban. I

CséPlőgarnituraj 
6-os, complete. ba*J 
ható állapotban eJ 
Cím a kiadó oan. T 

Hajdúszoboszlón g 
eladó vagv kiadó a Vi 
utca 5. sz. alatti ® 
vendéglő és fűszer® 
tel együtt.

Jókarban 
lévő ebédlő dívány. ■ 
rénv. térti öltöny dO 
Szálkái utca 3.

Egv 
vagon cukorrépa e® 
Pécsi Gáb r kovács,- 
Hajdú-letétien.

Ház 
eladó beköltözésre sl 
lakosztály rögtön A 
laiható, ez van Csat* 
Kuruc-utca 9. sz. ■ 
Más vállalat miatt 1 
den elfogadható árol 
adom. Patakv. Csal 
19.

k

I

Átadó 
főbérleti lakások 

Egv szobás
Arany

iparos“
8455

János
utcan.

Kettő ______ .
Bőszeimén \ 1, Lorántify 
Sámsoni. Hunyadi. Hut­
ter. Mester utcán-

Három szobás: Si- 
mojiffy. Piac utcán. Bő-

szobás:

8424

Anna 37

Egv 
nviló szoba, ha- 
elcserélendő. — 

u. 61. 8430
Szép

köleskasa jutányos 
beszerezhető Veres- 
4. 5428

Eladó 
földbirtok Debrecen 
lett Szabolősmegye h 
rán 70 magvar ho 
barnahomok. tanvi 
elsőrendű buzatermi 
föld, holdanként 21_ 
zsa búza áráért, 
zott Hock iroda. 
Anna negv.

Eladó 
családi ház. Piac 
letti főutcán beköltöi 
legmodernebb 5 sí 
lakással, teljes konfo 

malom Megbízót Hock irodí 
------ 4. Szentanna négv.

Eladó j
Szent Anna utca^S 
ház. Megbízott " 
Piac utca 63 

Eladó 
Honvéd-u. 9-i. 
1. sz. nagylelkű 
2 szoba konyha, i 
sertésól ió vizű kút. 
tel esetén azonnal á 
Értekezni a helvszi

8441mii u. 38.
Veszek 

mindenféle bútorokat.
diivi.t vök: ti msidrűcokat_ 

afi i k1 *t - »- —
Egv 

megbízhatói 
felveszek. <

Széchenyi
19

Ms

kiadó 
ható '

negv
Lakás 

s rögtön elfoglal-
2 szoba, konyha, ka 

k-ertéstartással 7
millióból kitelik minden 
ez van az Arnádtéri ten. 
pjnm közelében. Patakv. 
mint megbízott C 
ca 19.

apó ut
8453

bejárónőt 
apó-utca 19 

Papp Mi- 
8463 

Raktárnokot 
keres Hortobágyi i---------

írásbeli ajánlatok szemé­
lyesen adandók át. 8404 

Teherautót.
üzemképes kifogástalan 
állapotban keres megvé­
telre a Hortobágyi gőz­
malom. 8405

Üzlethelyiségeket 
kelesünk, lelépéssel 
város hármelv 
Ajánlatok 
jeligére a kiadóba

a
___ részén. 
Üzlethelyiség* 

ké- 
8406

u.

Pét:

Vi.
sarc

Átadó
szoba, konyha, ka- 
is lakás bútorral — 
anélkül. Széchenvi- 

sz 8421
A legjobb

. . zamatos kávék 
frisset! pörkölve Király­
nál kanhatók.
tér 11.

vagv 
utca 18.

aromás,
Dégenfeld-

180

tűzifa, 
mnll om

Száraz 
telefon 1368. Öt-
9 E vmázsát is

c. 8451
Pénz!

Pénzjkölcsönt 4B 
alatt föl vósittat. 
tit Patakv 
zalékra is 
áruraktárra i

Perfect 
génirónő délutáni 
ra állást keres. <

í órák- 
Cim a

8417

lovis
fényképezőgép, teli« 
szereléssel eladó. Cij 
kiadóhivatalban.

Eladó 
habart gyökeres szí 
vessző Vesselénvi t«

Elveszett 
hétfőn délelőtt 

nvi utca 14. sz­
előit .pénztárca 
a megtaláló a pénzt meg 
tarthatja csak az 
kát szolgáltassa a

Széchc- 
t,ralik 

pénzzel

óra 
____  közvö- 

másféll szá- 
ingatlanra — 

Patakv. 
Debrecen. Csanó utca 19 
kerefsgtépület.-

Kistőkével 
kik vállalkoznának áru­
vételhez? Pénz biztosít­
va áru saiát tulajdon. 
Jó jövedelem már nanok 
múlva. Állandó biztos

8474

irato- 
rend- 
8449

Úri 
csalódná 2—3 
ebéd vacsorát 
Bethlen-u. 37.

Mosni. _____ _______ _____
úri házakhoz el- megélhetés közreműködés 
Csapó utca 33-, nélkül. Azonnal adia be 

8445 a iánlatát a kiadóba . Re- 
Mis üzlet*1 ieligére. 8410 
. Prima 
íróasztalok, két millió 
koronáért kaphatók Ko­
vács 
utca

úri ember 
kaphat. — 

8423

vasalni 
megvek 
számi 8445

AranvaL 
brilliánsat. haszezüstöt.

nált mü fogat magas ár­
iján veszünk, óra és ék­
szer iavitásoknt szaksze­
rűen eszközöltetnek. — 
Stazsik és Blattner. 
Csanó 12. sz

Poloskairtást 
lakások vizsgálását 
1 ességgel vállalom, 
loskaszer kapható 
ken is. Debrecen. _________________
suth utca 47 Nánássv. ban Széchenyi *tca 55.

8413 Telefon 108. Hí

6277

bv torgyár. Darab'ib- 
17.
Ha lót akar.
munkában.

128

Női 
ruha varrodába 
dü varróleánvt 
Gergelvné 
utca 36. 8447

Füszerkereskedőc 
segéd felvétetik Félcgy1- 
házv János cégnél. 8452 

Géplakatos 
és kovács tanulók 
tétnek iKshegyesi

elsőren- 
..... felveszek 
Arany János

fel vé­
nt. 18.

8446

akár ________
az elektrotechnikai___
ban. a lem'óbbat kapia 
anvagban vagv áruban 
Földvári Debreceni Illsó

RYárá-

fele-
Po-

Vidé-_______  _____
Kos- elektrótechnikai

akár 
szak

Z’3 hald szőlő 
drótháló kerítéssel 
és épülettel közvet­
len a város alatt

Kegyei sirköraktár Piac 58

Nyomatott körforgógépen (a ..Debreczeni Újság“nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA.

Eladó birtok
Hajdusámsontól h* 
kilométerre az úgy» 
zett Király részen or 
termőföld elparcella® 
ván. öttől százhúsz h 
ig bármilyen na©' 
ban eladó. Bővebb 
világositást ad vitéz. 
Hadházv Ferenc u© irndája Hajduhadhaz

E,13*10! -111 fopoOyaháló? ebedio. 
konvhaberendezéÁ ’’c 
berágv tükrösdivárv 
többféle bútorok. ► 
henvi-utca 8.

Kutszivattvu 
eladó, megtekinthető 
használatban. Reális 
u 2.
eladó 
kéz,ni 
utcai

Részletre
ház és sW’lo- ■*'
Szécho’nvi-u ,

Raitiszta 
farkaskutya éladó 
házi utca 18

zavi.il

